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Pregunta 1
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 2
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 3
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Comenzado el viernes, 13 de enero de 2023, 11:36

Estado Finalizado
Finalizado en viernes, 13 de enero de 2023, 11:59

Tiempo empleado 23 minutos 14 segundos
Puntos 39,00/40,00

Calificación 97,50 de 100,00

¿Dónde se coloca el electrodo de la 4ª precordial para realizar un electrocardiograma?

Seleccione una:

A. 4º espacio intercostal derecho.

B. 5º espacio intercostal izquierdo en la línea media clavicular. 

C. Línea axilar anterior izquierda.

D. Línea axilar media izquierda.

La respuesta correcta es: 5º espacio intercostal izquierdo en la línea media clavicular.

A la variación, más o menos reversible, del calibre del árbol bronquial se le denomina:

Seleccione una:

A. Asma crónico. 

B. Bronquiolitis obliterante.

C. Bronquitis crónica.

D. Bronquiextasias.

La respuesta correcta es: Asma crónico.

La necrosis de una porción del miocardio causada por una isquemia de duración y/o intensidad suficientes, se denomina:

Seleccione una:

A. Hipertensión arterial.

B. Insuficiencia cardiaca.

C. Infarto agudo de miocárdio. 

D. Angina microvascular.
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Pregunta 4
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 5
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 6
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 7

La respuesta correcta es: Infarto agudo de miocárdio.

La angina de pecho causada por espasmos de las arterias coronarias, recibe el nombre de...

Seleccione una:

A. Espasmódica.

B. Constrictiva.

C. Prinz Metal. 

D. WPW.

La respuesta correcta es: Prinz Metal.

¿Cuál de los siguientes no es un shock distributivo?

Seleccione una:

A. Shock anafiláctico.

B. Shock séptico.

C. Shock neurogénico.

D. Shock cardiogénico. 

La respuesta correcta es: Shock cardiogénico.

¿Cuál de las siguientes medidas sería la menos urgente en una emergencia por shock anafiláctico?

Seleccione una:

A. Retirar al paciente de la sustancia reactiva.

B. Asegurar la permeabilidad de la vía aérea.

C. Control de la glucemia. 

D. Monitorizar presión arterial y frecuencia cardiaca.

La respuesta correcta es: Control de la glucemia.

¿Cuál de lo siguientes fármacos no entra a formar parte de la terapéutica antihipertensiva?
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Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 8
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 9
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 10
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿ g p p p

Seleccione una:

A. Inhibidores de la ECA.

B. Bloqueantes de los canales del calcio.

C. Simpaticomiméticos. 

D. Betabloqueantes.

La respuesta correcta es: Simpaticomiméticos.

Un paciente con insuficiencia cardiaca izquierda pregunta a la enfermera a qué se debe la tos seca que present~¿Qué debe explicarle?

Seleccione una:

A. Es posible que la debilidad le haya llevado a una infección de las vías altas.

B. Es un intento reflejo de expulsar la mucosidad existente.

C. Tal vez se deba a que si estuvo intubado aún tenga la garganta irritada.

D. Hay acúmulo de líquido, que irrita la mucosa de los bronquios. 

La respuesta correcta es: Hay acúmulo de líquido, que irrita la mucosa de los bronquios.

En una RCP de un adulto actualmente las recomendaciones de relación entre compresiones y ventilaciones es de:

Seleccione una:

A. 2/15

B. 2/30

C. 15/2

D. 30/2 

La respuesta correcta es: 30/2

﻿¿Por dónde debe introducirse el tubo endotraqueal?

Seleccione una:

A. A la derecha de las cuerdas vocales.

B. A la izquierda de las cuerdas vocales.
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Pregunta 11
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 12
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 13
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

C. Por entre las cuerdas vocales. 

D. Por el esófago.

La respuesta correcta es: Por entre las cuerdas vocales.

Un relleno capilar se considera normal cuando no excede de...

Seleccione una:

A. 2 ó 3 segundos. 

B. 3 ó 4 segundos.

C. 4 ó 5 segundos.

D. 5 ó 6 segundos.

La respuesta correcta es: 2 ó 3 segundos.

Está íntimamente relacionado con la hipertensión:

Seleccione una:

A. El sodio. 

B. El potasio.

C. El calcio.

D. El cloro.

La respuesta correcta es: El sodio.

El bromuro de ipratropio es útil para:

Seleccione una:

A. Profilaxis del asma bronquial.

B. Control de infecciones por Haemophilus influenzae resistente a ampicilina.

C. Estimulante del centro respiratorio.

D. Tratamiento del la obstrucción al flujo aéreo. 
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Pregunta 14
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 15
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 16
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 17

La respuesta correcta es: Tratamiento del la obstrucción al flujo aéreo.

Es una forma clínica de cardiopatía isquémica:

Seleccione una:

A. La angina de pecho.

B. La muerte súbita.

C. El infarto agudo de miocardio.

D. Todas las respuestas anteriores son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Si se va a proceder a colocar un tubo endotraqueal a un enfermo, ¿en cuánto tiempo hay que llevar a cabo la técnica desde que se deje de ventilar al enfermo con el resucitador manual?

Seleccione una:

A. No más de 20 segundos.

B. No más de 30 segundos. 

C. No más de 40 segundos.

D. No más de 60 segundos.

La respuesta correcta es: No más de 30 segundos.

Entre las causas que pueden producir shock hipovolémico no se encuentra:

Seleccione una:

A. Quemaduras extensas.

B. Abuso de diuréticos.

C. Exce siva administración de fluidoterapia. 

D. Hemorragias agudas.

La respuesta correcta es: Exce siva administración de fluidoterapia.

¿Cuándo se consideran las presionas sistólicas y diastólicas más significativas?
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Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 18
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 19
Incorrecta

Se puntúa 0,00
sobre 1,00

Pregunta 20
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

¿Cuá do se co s de a  as p es o as s stó cas y d astó cas ás s g cat as

Seleccione una:

A. Cuando son superiores a 130/80 mmHg respectivamente.

B. Cuando son superiores a 140/90 mmHg respectivamente. 

C. Cuando son superiores a 150/80 mmHg respectivamente.

D. Cuando son superiores a 160/90 mmHg respectivamente.

La respuesta correcta es: Cuando son superiores a 140/90 mmHg respectivamente.

¿Cuál es la enzima más específica del músculo cardiaco y la que con mayor claridad indicará a un profesional enfermero la existencia de un infarto agudo de miocardio?

Seleccione una:

A. CPK MB. 

B. LDH.

C. GOT-MB.

D. Mioglobina.

La respuesta correcta es: CPK MB.

¿Para qué tipo de arritmia se pueden emplear como tratamiento los procedimientos eléctricos?

Seleccione una:

A. Fibrilación auricular.

B. Fibrilación ventricular. 

C. Taquicardia paroxística supraventricular.

D. Todas son correctas.

La respuesta correcta es: Todas son correctas.

La hipertensión secundaria puede estar causada por:

Seleccione una:

A. Enfermedades renales.

B. Hipertiroidismo.
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Pregunta 21
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 22
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 23
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

C. Fármacos vasoactivos.

D. Todas son ciertas. 

La respuesta correcta es: Todas son ciertas.

¿Qué tipo de angina de pecho padece un paciente que se caracteriza por una ligera limitación por la angina de la actividad física ordinaria?

Seleccione una:

A. Tipo I.

B. Tipo II. 

C. Tipo III.

D. Tipo IV.

La respuesta correcta es: Tipo II.

La bronquitis crónica se define clínicamente como:

Seleccione una:

A. La presencia de tos y expectoración durante dos meses al año, durante dos años consecutivos.

B. La presencia de tos y expectoración durante tres meses al año, durante tres años consecutivos.

C. La presencia de tos expectoración durante tres meses al año, durante cuatro años consecutivos

D. La presencia de tos y expectoración durante tres meses al año, durante dos años consecutivos. 

La respuesta correcta es: La presencia de tos y expectoración durante tres meses al año, durante dos años consecutivos.

En la práctica diaria se observa que a los fármacos antihipertensivos suele asociarse:

Seleccione una:

A. Un antiinflamatorio.

B. Un sedante.

C. Un antihistamínico.

D. Un diurético. 
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Pregunta 24
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 25
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 26
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 27

La respuesta correcta es: Un diurético.

Se tratará de bajar la presión arterial rápidamente si el paciente:

Seleccione una:

A. Sufre un accidente cerebrovascular.

B. Tiene un crisis hipertensiva. 

C. Las respuestas “a” y “b” son correctas.

D. Las respuestas “a” y “b” son incorrectas.

La respuesta correcta es: Tiene un crisis hipertensiva.

La presencia de una presión parcial de CO2 normal en el seno de una crisis de asma bronquial señala que:

Seleccione una:

A. La crisis es poco severa y probablemente cederá de modo espontáneo.

B. Se trata de un asma intrínseco.

C. Que el paciente tiene además asociada una enfermedad pulmonar restrictiva.

D. La crisis es severa y necesitará probablemente una atención especial por probable desarrollo de un fallo respiratorio. 

La respuesta correcta es: La crisis es severa y necesitará probablemente una atención especial por probable desarrollo de un fallo respiratorio.

¿Cuál de los siguientes fármacos no tiene propiedades broncodilatadores?

Seleccione una:

A. Salbutamol.

B. Bromuro de ipratropio.

C. Terbutalina.

D. Ácido cromogícico. 

La respuesta correcta es: Ácido cromogícico.

Disnea es:
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Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 28
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 29
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 30
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Disnea es:

Seleccione una:

A. Dificultad para orinar.

B. Incapacidad para respirar en posición horizontal.

C. Aumento de la frecuencia respiratoria.

D. Dificultad para respirar. 

La respuesta correcta es: Dificultad para respirar.

No es una medida del tratamiento de la insuficiencia cardiaca:

Seleccione una:

A. Diuréticos.

B. Dieta con sal. 

C. Marcapasos.

D. Reposo.

La respuesta correcta es: Dieta con sal.

El consumo excesivo de alcohol es un factor de riesgo…

Seleccione una:

A. Somático.

B. De comportamiento. 

C. Estresante.

D. Genético.

La respuesta correcta es: De comportamiento.

El shock anafiláctico se produce por:

Seleccione una:

A. Reacción de hipersensibilidad de los glóbulos rojos ante un antígeno.

B. Respuesta del organismo ante la toxicidad de un veneno biológico.
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Pregunta 31
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 32
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 33
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

C. Respuesta del sistema inmunológico a un antígeno ante el que ha sido previamente sensibilizado. 

D. Respuesta del organismo ante un alimento en mal estado.

La respuesta correcta es: Respuesta del sistema inmunológico a un antígeno ante el que ha sido previamente sensibilizado.

El Ventimask® es…

Seleccione una:

A. Una mascarilla oronasal. 

B. Unas gafas nasales.

C. Una tienda de oxígeno.

D. Una campana de oxígeno.

La respuesta correcta es: Una mascarilla oronasal.

¿Cuál de las siguientes sustancias puede comportarse como alérgeno?

Seleccione una:

A. Antibióticos.

B. Hemoderivados.

C. Pólenes.

D. Todas las anteriores. 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores.

¿Qué hay que hacer en el caso de una obstrucción leve de la vía aérea por la presencia de un cuerpo extraño?

Seleccione una:

A. Aplicar 5 palmadas interescapulares.

B. Alentar al individuo para que tosa. 

C. Aplicar cinco compresiones abdominales.

D. Las opciones “a” y “c” son correctas.
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Pregunta 34
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 35
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 36
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 37

La respuesta correcta es: Alentar al individuo para que tosa.

Sobre las actuaciones enfermeras en relación con la administración de nitroprusiato por prescripción facultativa, señale lo FALSO:

Seleccione una:

A. Habrá que preparar una bomba de perfusión continua.

B. Debe estar atenta para cambiar el frasco de inmediato una vez que se acabe todo el que está pasando. 

C. Hay que ocultar de la luz todo el sistema de infusión.

D. No debe mezclarse con otros fármacos.

La respuesta correcta es: Debe estar atenta para cambiar el frasco de inmediato una vez que se acabe todo el que está pasando.

¿Cuál de los siguientes parámetros no se mide mediante gasometría arterial?

Seleccione una:

A. Frecuencia respiratoria. 

B. Presión parcial de O2

C. Presión parcial de CO2

D. Saturación de O2

La respuesta correcta es: Frecuencia respiratoria.

La insuficiencia cardiaca se define como:

Seleccione una:

A. Un estado patológico.

B. Una anormalidad de la función cardiaca.

C. Una imposibilidad del corazón para satisfacer los requerimientos del organismo.

D. Todas las respuestas anteriores son correctas. 

La respuesta correcta es: Todas las respuestas anteriores son correctas.

Con respecto al shock hipovolémico no es cierto que:
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Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 38
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 39
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Pregunta 40
Correcta

Se puntúa 1,00
sobre 1,00

Con respecto al shock hipovolémico, no es cierto que:

Seleccione una:

A. Esté caracterizado por una disminución de la presión capilar pulmonar.

B. Esté caracterizado por un aumento de la presión venosa central. 

C. Esté caracterizado por hipotensión.

D. Esté caracterizado por acidosis metabólica.

La respuesta correcta es: Esté caracterizado por un aumento de la presión venosa central.

Se considera hipertensión cuando se observa:

Seleccione una:

A. Una cifra aislada de 140/90 mmHg

B. Un cifra aislada de 145/95 mmHg

C. Cifras mantenidas de 140/90 mmHg 

D. Todas son ciertas.

La respuesta correcta es: Cifras mantenidas de 140/90 mmHg

La oxigenoterapia crónica domiciliaria está indicada en el tratamiento de la EPOC cuando:

Seleccione una:

A. La PaO2 es superior a 60 mmHg con el enfermo estable, pero desciende por debajo de 55 mmHg durante las agudizaciones.

B. La PaO2 es inferior a 55 mmHg en el enfermo estable y correctamente tratado. 

C. Aparece diseña de reposo o de mínimos esfuerzos (grado III de la NYHA).

D. El hematocrito se mantiene por debajo del 50%

La respuesta correcta es: La PaO2 es inferior a 55 mmHg en el enfermo estable y correctamente tratado.

La prevención primaria de la cardiopatía isquémica se debe encaminar a:

Seleccione una:

A. Poblacional sana. 

B. Enfermos de cardiopatía isquémica reciente.
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C. Enfermos de cardiopatía isquémica complicada.

D. Enfermos de cardiopatía isquémica crónica.

La respuesta correcta es: Poblacional sana.

◄ Tema 5: Cuidados Urgentes en la Insuficiencia Cardiaca y en el 
Edema Agudo de Pulmón

Ir a... Caso práctico (Obligatorio) ►

https://campus.daeformacion.com/mod/resource/view.php?id=906&forceview=1
https://campus.daeformacion.com/mod/quiz/view.php?id=909&forceview=1

